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MeA£tn Tpuwvopou f(X)=ay” +Lr+y
Fouvapng ActépLog
To tpuovupo f(X) =ay’ + By + ¥ navta unopei va ypadei oty popdry f(x) = 05-(X—1<)2 + A o6mnou

A
K= —Zﬁ Kat A = "1 Atakpivousa tou Tpwwvipou A= 2 —4ay . Kopudr mapaBolic K(KJ,)
o o

ATIQVTAOTE OTLG TTOPAKATW EPWTAOELS OV MIPWTA CUUMANPWOETE TOV TiVOKA TN TEAEUTalaG oeAidac:

1) MNwgn Tt tou A otov TUTO f(y) :a.(x_K)2 + 2 ennpealeL tv B€on tng kopudng K oe oxéon pe thv
opxn twv afovwv 0(0,0);

2) MNwgn Ty Tou K oToV TUTO f () = a.(x_K)z + 4 ennpealel tnv Béon tng kopudn¢ K oe oxéon pe tv

apxn Twv agovwy 0(0,0);

3) Mwg Pplokoupue Ta onpeia topng tng mapafolnc pe tov afova X'y kat P’Y; MNa tnv mapoPfoln pe a=1,
B=3, y=-4 Bpeite ypamtwe¢ Ta onueia TOUNG Ke Toug U0 AEoVeG Kal 0TV CUVEXELD eMOANBeVECTE TO
VpPOdLKA.

4) T moleg TEC TG Slakpivouoag n mapaBoAn TEpveL tov afova X'x; TEKUNPLWOTE TNV AMAVINoK oag.



5) Tépvettov 'P; E&etdote to pe dtadopeg mapaforéc. e molo onpeio Tov Téuvel; Mmopeite va
VEVIKEUOETE TIG TAPATNPHOELG 00C; TEKUNPLWOTE TNV AIAVINON 0OC.

7) TOTE TO TPLWVULO TIOPOUGCLATEL LEYLOTO Kal TOTE eAAXLOTO; E€apTatal autd amod TI¢ TIUEG TOU aTou B A
ToU y;

AZKHZH:
MeAETrOTE OTO XAPTL TLC CUVOPTHOELG JE TUTIOUG

f(X):3./,L,2 , f(x):B,lz_i_l KoL f(X):3'(ZZ_2)+1



JUMITANPWOTE OTOV TIVAKO KoL OTIOLEG GAAEC TLUEG TwV a, B, y BéAeTe.

f(X)=ay’+ By + B A f()=a-(x-x)' +1 Kopudn Eibog A orL:"JggL[)(z; d)r(;{lcjulifa ol K?eti\;d £ oKoue’f)o
¢ B Y S A=p ey K:_E /1:_@ g K(lc,i) aKpOTATO aKporgrou oto oto mlx’x " ure]iv’lb
v Staotnua: Staotnua:
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